
 

 

 

ATA da 4° Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins  

No dia quatorze de maio de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a segunda Reunião Ordinária de forma 
virtual pela plataforma TEAMS. 

Item 1 – Retorno das solicitações de patrocínio para organização do encontro nacional em 
novembro/24. Ficou definido o prazo das respostas para o dia 05 de Abril. 
 
O conselheiro Luciano Rocha, informou que o sistema FIETO ofereceu ao conselho de 
consumidores de energia elétrica, o auditório SETEC/SENAI para a realização do Encontro 
Nacional que o conselho irá sediar em novembro de 2024. Os outros pedidos de patrocínio 
seguem em análise. 
 
Item 2 – Retorno sobre a solicitação recebido no e-mail do Conselho de Consumidores – 
Ligação nova para 11 famílias loteamento setor Castanheiras em Pedro Afonso 
 
Foi explanado pela colaboradora Carla Cristina e pelo colaborador George Damião, os motivos 
pelos quais a ligação não foi realizada, o conselheiro Davi Antônio sugeriu que fosse enviado 
para as prefeituras e loteadores a fins de conhecimento, as regras e condições para que seja 
realizada uma ligação nova, complementando a fala do conselheiro, o colaborador George, 
informou que enviará uma notificação para a prefeitura no dia 14/05/2024, sobre o assunto. 
Diante disso, o presidente do conselho Rudnei Fonseca deixou aberto a possibilidade de ir até 
a cidade de Pedro Afonso para a realização de uma reunião com as famílias do loteamento.  
  
Item 3 – Projeto em parceria com a FAET e Energisa sobre Segurança, Direitos e deveres, 
Faturamento com consumidores da área rural 

Foi falado pelo conselheiro Whilker e pela secretária Rosilene Nunes, o objetivo da parceria 
junto da FAET, o projeto consiste em visitar aproximadamente 5000 propriedades com intuito 
de instruir os produtores sobre segurança, direitos, deveres e faturamento com os produtores. 
Na reunião, Whilker apresentou também alguns eventos onde a parceria seria de grande 
importância, como os “Dias de campo” e os eventos do Agroforte, e deixou aberto também a 
possibilidade de ministrar palestras na Agrotins 2025 para os produtores e o público presente.  

Item 4 – Sistema de medição, faturamento e cobrança dos clientes atendidos pelo Projeto 
SIGF – Energia Solar na área Rural em regiões remotas. 
 
O colaborador Arilson Raniere, foi convidado para explicar aos conselheiros sobre o projeto 
SIGF, explanou pautas importantes do assunto e retirou as dúvidas sobre o assunto, como os 
conselheiros Mario e Luciano que perguntaram sobre o uso noturno e o conselheiro Antônio 
Davi, onde questionou se o sistema seria individualizado. 
 
 
 



 

 

 

Item 5 – Atualização sobre o atendimento as pendencias do site do CEETO 

O colaborador Augusto César, responsável por atender aos pedidos da ANEEL, informou que as 
pendencias descritas pela ANEEL foram todas atendidas, com a inserção do link do site 
independente do conselho na área destinada ao conselho no site da Energisa. 

Item 6 – Apresentação da proposta inicial orçamento Hotel Pousada dos Girassóis, local do 
evento. 

Foi apresentado aos conselheiros o orçamento da possível realização do encontro no Hotel 
Pousada dos Girassóis. Em contrapartida os conselheiros Mario e Luciano, relembraram da 
possibilidade de o evento ser realizado no Auditório SETEC/SENAI. 

Item 7- Proposta de alteração valor do serviço prestado pela empresa DIX Tecnologia – no 
portal (site) do CEETO 2800$ e na manutenção (de: 400$ para: 517$), e-mail enviado em 
08/05/24 

A proposta foi apresentada ao conselho para alteração do valor do serviço. Devido aos altos 
custos que o conselho terá no ano de 2024, ficou decidido por decisão unânime que será feita 
uma tentativa de negócio e deixar essa alteração para o ano de 2025. 

Item 8 – Assuntos diversos.  
 Saldo atualizado até o mês de abril; 
 Relatório de viagens pendentes (Rudnei, Aldenir Cunha e Valdinei: Salvador; Rudnei: 

Rio Branco); 
 Feira AGROTINS; 
 Considerações finais dos conselheiros. 

 
Nas considerações finais o conselheiro Mario informou ao grupo as mobilizações que 
estavam sendo realizadas em Gurupi-TO, em função dos ocorridos no Rio Grande do Sul, o 
mesmo informou o envio de 6 carretas de doações que foram ajudar o Estado. 

 
Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Antônio Davi Goveia, Nara 
Rúbia Vieira de Rezende Souza, Whilker Santana Wanderley, Luciano Rocha, Aldenir Ribeiro 
Cunha e Francisco Carlos Brito de Rezende. 
Convidados(as):  Frederico Alves, Arilson Raniere Santos, Carla Cristina Martins e George 
Damião Moura de Lima. 
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Valdinei Pinto da Silva. 
Ausência justificada: 
 

Palmas / TO, 28 de maio de 2024. 
 
 
 

 

 



 

 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


